

Recepción en honor del obispo de Bilbao, en Buenos Aires

Buenos Aires.—El embajador de España ofreció anoche una recepción en honor del obispo de Bilbao, monseñor Morcillo. Asistieron el cardenal primado, el obispo auxiliar de Buenos Aires y los superiores de las órdenes religiosas establecidas en la capital. (Efe.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1015
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 10

Aparece una necrópolis romana en Córdoba

Córdoba.—En el pueblo de Hinojosa del Duque, a doscientos metros de la carretera de Belalcázar, ha aparecido una interesante necrópolis romana perteneciente a la ciudad que existió en tiempos de los Césares. El historiador Padre J. Ruiz identifica dicha ciudad con Solia. (Logos.)

El ministro de Educación Nacional informa sobre las líneas fundamentales de la reordenación de la Enseñanza Media

Se pasa a las Cortes, para su ratificación, el acuerdo comercial y de pagos con el Paraguay

POR UN DECRETO-LEY DE LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO SE CREA LA DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIAS NAVALES

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia del Caudillo

Madrid.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto ley por el que se crea la Dirección General de Industrias Navales.

Decreto ley por el que se crea en el Consejo de Estado la Sección VIII de recursos de agravios.

Orden aprobada en Consejo de ministros por la que se constituye la Comisión interministerial para estudiar el acoplamiento de suboficiales retirados en los servicios civiles de la Administración.

Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—Acuerdos por los que se pasan a las Cortes, a efectos de ratificación, el Convenio internacional para la regulación de las mallas de pesca, firmado en Londres en abril de 1946, y el acuerdo comercial y de pagos con el Paraguay, firmado en La Asunción en agosto de 1950.

JUSTICIA.—Decreto por el que se dictan normas procesales para la exigencia de responsabilidades civiles derivadas de accidentes ferroviarios.

Decretos de convalidación en la sucesión de los títulos de duque de San Pedro de Galatino a favor de don Rodrigo de Medinilla y Cañaveril; marqués de Mirabal, a favor de doña María de las Mercedes Dávila y León; marqués de Peñaflor y marqués de Cortes de Graena, a favor de don Jesús Mariategui y Sánchez; marqués de Amaron, a favor de don José María de Mirona Figuerola y Gómez-Imaz; con-

de de Ibarra, a favor de don José María de Ibarra y Lasso de la Vega, y conde de la Torre de Mayorago, a favor de don Miguel Mayorago y Martín.

Decretos de personal. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

EJERCITO.—Expedientes de trámite.

MARINA.—Acuerdo del Consejo sobre autorizaciones para venta de material inútil.

Decreto sobre concesión de franquicias arancelarias. Expedientes de obras.

HACIENDA.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes Españolas proyecto de ley sobre presupuestos generales del Estado.

Decreto por el que se amplía la emisión de sellos conmemorativos del centenario de Fernando el Católico.

Distribución de fondos del mes de noviembre. Expediente de trámite y de suplementos de crédito.

GOBERNACION.—Decreto por el que se reconoce al personal de la Guardia civil a efectos de quinquenios y trienios, los servicios prestados en el Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico.

Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de Vivienda a efectuar préstamos con destino a la construcción de viviendas para funcionarios dependientes de la Dirección General de Seguridad.

Decreto de personal.

Orden aprobada en Consejo de Ministros sobre nombramientos interinos de funcionarios de la Administración Local.

Expedientes de obras para la construcción de Casas-cuartel para la Guardia civil en Tobarra (Albacete), Puente Genil (Córdoba), Agreda (Soria) y de construcción de un edificio para cuar-

tel de las fuerzas de Policía Armada y de Tráfico en Cádiz.

Expediente de obra de urbanización del itinerario principal y alto del Castillo en la villa de San del Rey Católico (Zaragoza).

OBRAS PUBLICAS.—Decreto por el que se declaran de urgencia las obras de acondicionamiento y ensanche de la carretera nacional de Madrid a La Coruña, entre los puntos kilométricos 7 a 9,201 y de ensanche y desdoblamiento entre los puntos kilométricos 9,201 a 17,800 de la misma carretera.

Decreto por el que se autoriza a celebrar, mediante concurso, las obras de terminación de la presa de embalse La Mimilla, abastecimiento de aguas a Sevilla.

Decretos por los que se autorizan las subastas de obras de "Muelle y escollera de cierre del fondeadero de las

(Continúa en 4.ª plana.)

FESTIVIDAD DE CRISTO REY

Mañana, domingo, en la S. I. B. Catedral, tendrá lugar, a las seis de la tarde, un solemnisimo acto eucarístico con predicación del ilustrisimo señor magistral, al final del cual el excelentisimo y reverendisimo señor obispo dará la bendición papal con indulgencia plenaria.

La Junta Diocesana de Acción Católica espera que todos los miembros de las Ramas y los de la Asociación adheridos acudan a recibir esta bendición, ya que, como recientemente ha dicho Su Santidad, ellas nos ayudará a someternos más voluntariamente al yugo ligero y suave de Cristo Rey, a ser cada vez más semejante en la humildad a Aquel de cuya gloria queremos participar, tomando parte de un modo cada vez más personal y vivo en el apostolado de su Iglesia con una misión de caridad, de luz y de paz.

También se ruega a las dignísimas autoridades y católicos en general acudan a este acto a festejar la realeza de Cristo.

Las Asociaciones, tanto a los actos de la mañana en las iglesias parroquiales como al de la tarde en la Catedral deberán asistir con sus banderas.

En todas las iglesias habrá ese día colectas para la Acción Católica, cuyo producto se entregará en la Secretaría de Cámara y Gobierno del obispado.

PERSONALIDADES ELEGIDAS

Londres. (Urgente).—Entre los candidatos del partido conservador que han resultado elegidos figuran los siguientes:

Oliver Lyttelton, Butler y Harold Mac Millan. Los tres que han conseguido una mayoría bastante superior a la de hace año y medio, figuran en la lista del supuesto Gobierno conservador que para el caso de triunfo se dice que tiene redactada Winston Churchill. Otro de los candidatos

TRIUNFO CONSERVADOR EN LAS ELECCIONES INGLESAS

Jorge VI encargó ayer mismo a Mr. Churchill la formación de nuevo Gobierno, después de la dimisión presentada por Attlee

LA MARCHA DEL ESCRUTINIO

Horas	Laboristas	Conservadores	Liberales	Otros
13,00	182	159	2	1
13,15	187	171	2	1
13,30	190	183	2	1
13,45	201	192	3	1
14,00	210	211	3	1
15,00	244	284	3	1
16,45	293	316	5	1
20,30	294	318	5	1
0,40	294	319	5	1

relegidos, aunque con bastante menos votos de ventaja que en las anteriores elecciones, es el canciller de Exchequer, ministro de Hacienda, Hug Gaitskell. Es al mismo tiempo uno de los elementos más moderados del partido laborista.

En la cifra de los candidatos del partido laborista que han salido victoriosos se incluye uno al que, en realidad, no se le puede considerar diputado del partido, puesto que no pertenece a él. Se trata de Beattie, que ha arrebatado a los conservadores uno de sus cuatro tradicionales puestos del norte de Irlanda. (Efe.)

CHURCHILL REELEGIDO

Londres. (Urgente).—A las dos y cuarto de la tarde, hora española, se anuncia que el jefe del partido conservador, Churchill, ha sido reelegido por su circunscripción de Woorford.

TAMBIEN LA ESPOSA DE BEVAN

Londres.—Jennie Lee, esposa de Aneurin Bevan y directora del semanario izquierdista "Tribune", ha sido reelegida por la circunscripción de Cannock. La señora Bevan es una de las figuras más extremistas del laborismo de izquierda que capitanea su esposo.

¿UNA TREGUA DE PARTIDOS?

Londres. (Urgente).—Después de conocer el resultado electoral de su circunscripción, donde ha tenido una mayoría neta de 18.579 votos, el jefe del partido conservador, Winston Churchill, ha declarado: "Es posible que se llegue, en la lucha de los partidos, a una tregua que nos permita a todos comprender mejor las cualidades de nuestros adversarios y no estar únicamente su hundimiento".

El jefe del partido conservador ha anunciado que hará una importante declaración a las cuatro de la tarde (hora española).

SE ANUNCIA LA DERROTA LABORISTA

Londres.—A las cuatro cuarenta y de la tarde, hora española, se anuncia que el partido laborista ha sido derrotado en las elecciones de ayer. Ello quiere decir que los conservadores han obtenido ya la mayoría absoluta de 313 diputados. (Efe.)

EL REY LLAMA A ATTLEE

Londres. (Urgente).—El rey Jorge VI ha convocado para esta tarde al primer ministro laborista, Clement Attlee, con el fin de que presente la dimisión de su Gobierno, después de la derrota en las elecciones.

Churchill será recibido más tarde para encargarse de la formación de nuevo Gobierno.

AGRADECIMIENTO DE CHURCHILL

Londres.—Winston Churchill ha dirigido un mensaje de agrade-

cimiento de su circunscripción que le han dado su victoria. "Ahora, dijo, tenemos otras muchas cosas en que pensar y ante nosotros hay planteados graves problemas. Es para mí muy satisfactorio que en la incertidumbre que nos rodea tengamos un apoyo incesante, creciente e inquebrantable de lo que puedo justamente llamar "mi mismo distrito de Woorford". Tengo que decir que mi querida esposa me ha ayudado: Ha hecho lo mejor que podía hacer y ha desempeñado un papel decisivo, en lo que tengo que reconocer como una "victoria gloriosa".

Después de este mensaje y acompañado de su esposa, Churchill regresó a su residencia de Hyde Park Gate, que está a cinco minutos del Palacio Real de Buckingham. (Efe.)

ATTLEE DIMITE

Londres.—A las seis y diez de la tarde (hora española), el primer ministro británico, Clement Attlee, llegó al palacio real de Buckingham para presentar su dimisión. Una multitud silenciosa presenció la llegada. (Efe.)

¿SE ENTREVISTARA CHURCHILL CON STALIN?

Washington.—En círculos bien informados de Washington se cree que Winston Churchill celebrará una próxima conferencia con el presidente Truman, después de asumir la presidencia del Gobierno británico.

También esperan los funcionarios fortameericanos que celebren una entrevista con otros hombres de Estado de las potencias occidentales y con Stalin en 1952. (Efe.)

LA DERROTA COMUNISTA

Londres.—Los diez candidatos comunistas en las elecciones ge-

nerales, han sido derrotados y los diez han perdido el depósito, equivalente a 16.800 pesetas cada uno, por no haber conseguido la octava parte de los votos totales del distrito. Por ello, los comunistas no tendrán ningún diputado en el Parlamento inglés. (Efe.)

CHURCHILL, LLAMADO AL PALACIO

Londres.—Winston Churchill ha sido llamado al palacio real de Buckingham a las siete menos cuarto de la tarde. (Efe.)

Londres.—A las seis y cuarto de la tarde, hora española, el jefe del partido conservador, Churchill, ha abandonado la sede del partido.

Momentos antes, declaró a los periodistas que se le rodeaban: "Se nos presentan tiempos duros. He conocido tiempos peores y he tenido que enfrentarme con situaciones más malas. No dudo que saldremos adelante. Tenemos necesidad de emplear, no sólo la fuerza del partido, sino el creciente sentido de necesidad de que la Gran Bretaña sea".

(Continúa en tercera plana.)

Marginal

LUCIOSA FORTUNA

Verdaderamente nos ha emocionado este rasgo de la calificada "luciosa fortuna"—fortuna de suerte, de gracia y no de materialista caudal—al discernir con su protección, en forma de lotería, sobre un nombre, uno de esos padres anónimos, con siete hijos y un sueldo que apenas sobrepasa las mil pesetas mensuales, en lucha y pugna con la vida.

Para dar una sensación de esa "perra" existencia del funcionario de la Sociedad de Autores Españoles, Jesús González Alonso, sería necesario reproducir lo que de ella dicen los periódicos. Pero basta tener "esos detalles" de los siete vastagos con más ganas de comer que de jugar y los constantes antipicos, que le traían de cabeza.

La "fortuna", figura misteriosa e impalpable—que si tuviera forma habría "cola" para liarse a mamporros con ella—, ha sido ahora un poco luculosa y justa, salvando a Jesús González Alonso de la desesperación y obsequiándole con 750.000 pesetas, como participante de un décimo del "gordo" del sorteo pasado de la Cruz Roja.

Esta vez—una entre muchos cientos—, y en rasgo humanitario, no ha hecho caer al refrán de "dinero llama dinero". Porque si la lotería ha repartido miles y miles, fue en pequeñas participaciones, gente humilde que sólo podía permitirse el lujo de jugarse más que a cara o cruz unas pocas pesetas. Cuando toca un "gordo", lo general es que los "agraciados" se jueguen los billetes enteros, lo que demuestra que pueden hacerlo.

Este Jesús González tenía fe y la tenía precisamente buscando con ahínco la liberación del drama, como el que en peligro de perecer ahogado intenta agarrarse a algo que no existe. La fortuna, ahora en los dos conceptos de gracia y dinero, le ha sido favorable. Confiamos en la repetición de su juicio, a ver si nos ponemos en turno. Pero, ¿quién se juega unos duros cuando tanta falta hace comer?—JAVIER.

El Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, en la Delegación de Sindicatos

Recibió a las representaciones económicas y sociales de todos los Sindicatos

TAMBIEN VISITO LAS OBRAS SINDICALES

A las cinco de la tarde de ayer visitó la Delegación provincial de Sindicatos el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Luis Taboada García, llegando a ella acompañado por el delegado provincial, don Mariano Aniceto Galán.

Inmediatamente en el despacho de la Delegación celebró una breve reunión con el secretario provincial y los vicesecretarios de Ordenación Económica y Obras Sindicales, señores Márquez, Cuesta y Murillo, y seguidamente recibió a los jefes de los Servicios Jurídicos, de Administración e Intervención.

A continuación recibió el señor Taboada García, acompañado del delegado provincial, al Cabildo de la Hermandad provincial (C. O. S. A.), cambiando impresiones con los señores Pérez Tabernero, González de Regueral, Gómez Redondo y López Merlo, sobre diversos problemas provinciales que le fueron expuestos.

Después, y hasta las ocho y media de la noche, fueron pasando por la Delegación las representaciones económicas y sociales de todos y cada uno de los Sindicatos provinciales, presididos por sus respectivos jefes y secretarios, para ser presentados al jefe provincial y exponerle los principales problemas de cada actividad laboral en los órdenes económico y social. También recibió finalmente a la Junta Rectora de la Cooperativa Obrera Sindical "San José".

Con todas las referidas comisiones conversó extensamente el señor Taboada, interesándose vivamente por las



El gobernador civil con el delegado provincial sindical, durante una de las audiencias de la tarde de ayer. (Foto Guzmán Gombau.)

preguntas que le fueron planteadas.

También estuvieron en la Delegación Sindical el jefe provincial del Movimiento, don José M. Vargas Zúñiga, y el secretario particular del señor gobernador, don Agustín Sánchez.

A las ocho y media de la tarde, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, acompañado por el jefe provincial y el delegado sindical y otras jerarquías se trasladó a la Avenida de Mirat para visitar las Obras Sindicales y, asimismo, el Santuario del "18 de Julio", donde fueron recibidos por el médico director, señor Sánchez Montero, y los facultativos especialistas, practicantes y personal auxiliar. El señor Taboada recorrió las diferentes clínicas y dependencias, mostrándose

muy complacido por las diversas instalaciones y conversando con los enfermos, interesándose por su tratamiento y estado actual y recogiendo una impresión del cuidado y trato a que han estado sometidos. El señor Taboada se detuvo largo rato en el Santuario, vivamente satisfecho de la labor que en él se viene desarrollando.

Así, ayer, el nuevo jefe provincial del Movimiento tomó contacto con los productores todos salmantinos, prometiéndoles mantener este para laborar eficazmente por la solución de los problemas, para lo que, sin duda, cuenta con la más entusiasta colaboración de todos, como se puso de manifiesto en la nutrida asistencia a las representaciones a las audiencias que en la Casa Sindical les dispensó el señor Taboada.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE SALAMANCA

En el "Boletín Oficial" extraordinario de la provincia del día de hoy, se publica la siguiente circular:

"La Dirección general de Administración Local, en circular telegráfica de 24 de los corrientes, aclarada por telegrama del 25, comunica a este Gobierno civil que a fin de resolver sobre los casos en que por los Ayuntamientos no se hubieren aplicado exactamente las normas establecidas en el artículo 48 del decreto de 9 de los corrientes sobre declaración de vacantes, deberán considerarse los acuerdos adoptados en la sesión extraordinaria del día 21 último como anulados, debiendo celebrarse las Corporaciones nueva sesión extraordinaria el próximo domingo, día 28, a fin de declarar las vacantes con estricta aplicación de lo dispuesto en el citado decreto de 9 del actual.

Asimismo, la citada Dirección general comunica a este Centro que en los casos en que una misma persona desempeñe los cargos de alcalde y concejal, no procede declarar vacante el puesto de concejal que desempeña, salvo cuando le correspondiera cesar por causa de edad, según las normas previstas para la renovación trienal en el decreto mencionado.

Lo que se hace público por su extraordinaria importancia a fin de que los Ayuntamientos que en la sesión extraordinaria del día 21 hubieren declarado vacante algún puesto de concejal por el simple motivo de estar desempeñado por el propio alcalde o hubieren sufrido algún otro error en la interpretación de las normas que establece el decreto de 9 de octubre sobre declaración de vacantes, consideren por la presente circular anulados dichos acuerdos, celebrando nueva sesión extraordinaria el próximo domingo, día 28 de los corrientes, y remitiendo a este Gobierno civil y a la Junta Municipal del Censo certificaciones de los acuerdos adoptados en esta nueva sesión extraordinaria."

Salamanca, 26 de octubre de 1951.—El gobernador civil, José Luis Taboada García.

Ayer, en el Ayuntamiento

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Ayer, a la hora de costumbre, en la sesión semanal la Comisión Municipal Permanente, que fue presidida por el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alamo, asistiendo los concejales señores, Ortiz de Urbina y López Ruiz, además del secretario, don Constante Núñez; interventor, don Salvador del Castillo, y oficial, señor Fuentes.

Se aprobó, en primer lugar, el acta de la anterior sesión, y, seguidamente, se conocieron y adoptaron acuerdos sobre los dictámenes de las distintas comisiones que relacionamos a continuación:

OBRAS

Dictamen estimatorio en la instancia de don Pablo Muñoz Bahi. Estimatorio con advertencia en la de la B. A. Miral, y dictámenes estimatorios condicionados en las de don Segismundo Pérez Canelas, R. M. Superiora de las Soledades y de la Santísima Trinidad, don Constantino Miguel y en el escrito del señor delegado jefe del Centro de Telegrafistas.

TECNICO ARTISTICA

Dictámenes estimatorios en las instancias de don Dimas Ledesma y doña Cristina García. Y dictamen estimatorio condicionado en la de don Benigno Palenzuela.

Se aprobó también la moción de la Alcaldía sobre cesión del arco que existe en el antiguo edificio del Banco Mercantil para colocarlo en el parterre de las Ursulas, por Acción Católica.

POLICIA

Se accede a lo solicitado por don Filiberto Martín Muriel, don Melquíades Álvarez, doña Conchita Posada, don Angel Hernández, don Juan Francisco Ruano y don Mariano Nuñez Varado.

Sobre la petición que formula don Paulino Serranos, se concede plaza para acondicionamiento.

HACIENDA

Dictamen de la Comisión proponiendo la forma de pago de la relación de facturas número 31.

DR. PELAEZ REDONDO
MEDICINA INTERNA
ELECTROCARDIOGRAFIA
POZO AMARILLO, NUMERO 24
Teléfono 2315

EL DOCTOR NUÑEZ
Suspende su consulta hasta el día 30 del presente mes

Automóviles
VENDO automóvil Balilla, toda prueba. José Antonio, número 26, segundo. 3-1

VENDO COCHE, 17 HP., barato, en buen estado, propio rubia o furgoneta. Informes y verla, garaje Los Gallegos. 1-1

Casas
JUSTO OREJA vende casas plantas bajas, 31.000, 34.000, 48.000, 52.000, 66.000, 68.000, 75.000, 80.000, 100.000. Otra, dos plantas, una libre, 112.000 Otra céntrica, piso libre, amplio, mucho sol, 240.000. Muchas más, todos precios. Pozo Hileras, 15. Teléfono 3667. 2-1

Compras
NUEVA subida del cono de centeno, pagándose 200 pesetas más en kilo, sobre precio actual. Laboratorios SIUL, San Pablo, 20. 4-3

SERAFIN compra wolframio, pagando treinta duros kilo, sobre separadora Salamanca. Tratar directamente comprador Serafin. Calle Abajo, 20. Teléfono 4020. Salamanca. 6-5

Cornezuelo de centeno, se compra, pagándose altísimos precios. Informes, San Julián, 4. Teléfono 2183. 6-6

Visitas al gobernador civil

El excelentísimo señor gobernador civil recibió en el día de ayer las siguientes visitas:

Señor alcalde de Poveda de las Cintas.

Señor alcalde y jefe local de Morillejo.

Comisión de obreros de Pedroñillo de Alba.

Jefe Local de Bóveda de Rio Almar.

Don Lorenzo Sánchez y Sánchez, párroco de San Sebastián.

Señor presidente del Casino de Salamanca.

Don Francisco Gil, presidente del Colegio de Arquitectos.

Don Fernando Población, arquitecto.

Comisión de San Muñoz.

Don Fernando Iscar Peyra.

Señor presidente de la Mariscal, S. A., don Angel Nuño, Comisión de Tala.

Don Alipio Pérez Tabernero.

Señor alcalde y jefe local de Pinedas.

Señores alcalde, secretario y un concejal de Nava de Sobrobal.

Señor alcalde de Tordillos.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 26 de octubre:

177
Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 77.

Julio Pérez Martín
MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
Gran Vía, 15, pral. Tel. 1303
C. S. número 26

SUCESOS LOCALES

Agredida por su hermana

En la Casa de Socorro fué asistida ayer, de erosiones en los brazos, a las dos y media de la tarde, Saturnina Sánchez Ascensión, de treinta y ocho años de edad, casada, hija de Eugenio y Lucia y con domicilio en el Patio de Escuelas Menores, número 2, la cual manifestó poco después en la Comisaría de Policía, que había sido agredida por su hermana y convecina, llamada Dolores, de veinte años de edad y que los motivos de la agresión habían sido por asuntos familiares.

En la Casa de Socorro fué asistida por el doctor Heredia y practicante señor Pérez.

También fué asistida en el mismo centro la citada Dolores, a la cual le fueron apreciadas erosiones en la muñeca izquierda, de carácter leve.

ROPERO DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO
(PADRES DOMINICOS)

Hoy, a las cuatro de la tarde, en el local de costumbre, se tendrá el reparto de prendas que con este Ropero obsequia a los necesitados.

Por la mañana, a las nueve, se dirá una misa rezada en el altar del Rosario, en sufragio de las almas de las socias y protectoras fallecidas. Se ruega, de una manera especial a las señoras y señoras socias activas, puntual asistencia a ambos actos, lo mismo que a los necesitados que han de ser socorridos. Para el acto de la tarde éstos han de llevar consigo la solicitud que con este fin se les ha entregado.—El Padre director.

CONFERENCIA DEL BEATO JUAN DE RIBERA
UNIVERSIDAD

Mañana, domingo, Dios mediante, reanudarán sus actividades la Conferencia del Beato Juan de Ribera, a las diez y media de la mañana, en el lugar de costumbre.

Dr. Cándido Aasenio
Tisiólogo del Estado por oposición. Ex-Director de Sanatorios y Dispensarios. Dedicado en otros países. TUBERCULOSIS-CIRUGIA PULMONAR
Cerrado del Corral, 4. Teléfono 2114 C. S. n.º 87

Vigilia Universitaria

ANTE CRISTO REY

Como en años anteriores, universitarios salmantinos, presididos por catedráticos, rendirán a Cristo Rey el homenaje de su inteligencia.

Cada Facultad, con sus profesores al frente, formará un turno de guardia ante Cristo en esta noche para ofrecer cada una su propia consagración.

Comenzará la guardia a las once y media de la noche del sábado, 27.

Terminará con la misa y comunión antes del alba.

La entrada, desde las once, por la calle de Serranos, 2.

Los ratos libres de guardia podrán pasarse en el salón de los Luises.

40 PENSAMIENTOS

NO SE entienden mejor las cosas por explicárselas mucho ni poco, sino todo lo contrario.

LA RISA es más contagiosa que el llanto porque éste no puede fingirse tanto como aquella.

EL AFORISMO "contigo pan y cebolla" ya no nos sirve, por haberse puesto el pan duro mientras la cebolla ya no hace llorar.

TODOS LLEVAMOS en la cabeza los materiales del pensamiento. Más no todos los arquitectos de ideas logran dar forma al edificio proyectado en ellas.

EL SUSPIRO más grande de la vida lo da la novia después de comer, cuando se sienta en el coche, huyendo, con su esposo, de los bullangueros comensales.

LA POLITICA es la recta en acción que contiene más quebradas.

EL QUIZISMO es la espada desnuda del inculto. El halago, la hipocrita habilidad del hombre de mundo.

"EL MATRIMONIO es asunto de dos"... cuando no interviene toda la familia.

UN ESTADO (de nervios) dentro de otro Estado. Eso pa rece ahorá la reválida.

LA GRAN VIA, coqueta e incooperante, se sintió envidiosa e imitó los arcos majestuosos de la Diosa Plaza, orlada con encajes pétreos de Churriguera.

JAIME PELAEZ

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta? de 11 a 2
Concejo, 9, 2.ª, izqda. Tel. 1285
C. S. n.º 14

CONCURSO PARA DISTRIBUCION DE LA PATATA DE SIEMBRA

Una nota de la Jefatura Agronómica de Salamanca

El servicio de la patata de siembra de la Jefatura Agronómica de Salamanca, nos envía las bases del Concurso para la designación de almacenista distribuidor provincial de la patata de siembra extranjera, en la campaña 1951-1952, en cumplimiento de lo acordado por el Instituto Nacional para la producción de semillas selectas.

En dichas bases se fijan las condiciones de quienes pueden acudir al concurso, los almacenistas de patata, bien aislados o agrupados; la forma de distribución a las Cooperativas; las fianzas correspondientes para las Cooperativas o Almacenistas.

También se fijan cuáles son las patatas a distribuir, de importación, así como los plazos (de siete días hábiles a partir de la publicación de estas bases en el "Boletín Oficial" y prensa provincial) para presentar las solicitudes en la forma que dichas bases señalan; los plazos de depósito de fondos y la documentación precisa para la disposición de los créditos correspondientes.

Fija, finalmente, la forma en que el Concurso será resuelto por la Jefatura del Servicio, y extremos a tener en cuenta para ello, así como la potestad para declararlo desierto; las obligaciones del adjudicatario inmediatas a la concesión y demás condiciones de interés de concurso.

Estas bases, detalladas, serán publicadas en el "Boletín Oficial de la provincia", y estarán a disposición de todos aquellos a quienes puedan interesar, en el pliego señalado más arriba, en el Servicio de la Patata de Siembra de la Jefatura Agronómica de Salamanca.

FARMACIAS DE GUARDIA

Farmacias de guardia desde las siete y media de la tarde del sábado:

Don Domingo Delgado Vicente, Zamora, 38.

Señora viuda de Arturo de Dios, San Julián, 5.

Doña Julia Guerra Fernández de Lemos, María Auxiliadora, 6 y 8.

Don Juan Escudero Sánchez, Rúa, 27.

Estas farmacias estarán de servicio toda la semana, durante las noches y a las horas del cierre de mediodía. Durante las horas de cierre de la noche, solamente se despachará mediante receta urgente.

DR. HEREDIA ONIS
Profesor adjunto de CIRUGIA Residente del Hammersmith Hospital de Londres y Medical Center de Nueva York
Consulta a las 12 1/2 en la Clínica "Santa Isabel", Plaza de San Juan de Sabagun, 4. - Teléfono 1705 Salamanca



De Béjar

Frio

Otros años, por esta época, nos deleitaba hablar del monte que amarilleaba, la tibieza del ambiente, del limpio cielo y de otros conocidos matices, en fin, que daban una melancólica placidez a los oídos.

Pero este año vino el frío tan de repente y ha sido el verano tan corto que han fallado, para nuestro mal, las bellas estaciones intermedias. A no ser que nos sorprenda el próximo mes con sol en lugar de nieve para atestiguar, una vez más, que hasta las verdaderas consideradas como inconvertibles, no dejan de ser relativas.

Los ingenieros textiles y su Patrono
El martes último, los Ingenieros textiles de Béjar, celebraron la fiesta de su Patrono, San Antonio María Claret, con una misa rezada en el Santuario de Nuestra Señora del Castañar.

Por la tarde asistieron a una comida de camaradería celebrada en el Casino de Béjar.



Obreiro muerto al caer de un andamio

En la mañana del jueves ocurrió un sensible accidente, del que fue víctima el obrero de la construcción, Filomeno Clurana Jiménez, muy apreciado entre sus compañeros y convecinos.

El infortunado Filomeno se encontraba trabajando subido en un andamio a bastante altura, de una casa en construcción de las inmediaciones del Matadero y cayó al suelo produciéndose tan importantes heridas que falleció en el acto.

Momentos después se presentó el Juzgado en el lugar del accidente, instruyendo las diligencias de rigor.

A. GARCIA

UN JUICIO A PUERTA CERRADA

Ayer, a puerta cerrada, debió a la condición del delito, se vio la vista oral por el jurado, contra el procesado José Pérez García. El Ministerio Fiscal, representado por el señor Alamillo, pidió la pena de tres años de prisión menor, las accesorias y las costas e indemnización de 10.000 pesetas a la perjudicada.

La defensa, a cargo del señor Santos Roda, interpuso la absolución de su patrocinado.

DELITO DE INJURIAS

Seguidamente se sancionó en el banquillo de los acusados, en el proceso Eugenia Nicanora Tabernero, María Falcó Sánchez, Modesta Macías Criado y Juana Macías Criado, que fueron acusadas por el citado señor Mallo, como autoras responsables de un delito de injurias graves, interesando del tribunal las penas de un año de destierro y 1.000 pesetas de multa para cada una de las procesadas.

El señor Revilla, defensor, solicitó la absolución con todos los pronunciamientos favorables.

DEBIDO A LA FUERZA DE LAS COSAS

El señor Revilla, defensor, solicitó la absolución con todos los pronunciamientos favorables.

RESFLO

DE BARCO DE AVILA

Para reformas en el Colegio de la Divina Pastora

Las infatigables Hermanas del Colegio de la Divina Pastora, tienen necesidad de realizar algunas reformas o pequeñas obras en su Colegio y al carecer del metálico indispensable para las mismas, optaron por proceder al sorteo de una preciosísima cocha de seda, artísticamente preparada y trabajaron afanosamente para conseguir la venta de un buen número de boletos, los que las ha proporcionado una cantidad efectiva que ha de servir para ayuda de dichas obras.

Elecciones municipales

Próxima a celebrarse, he aquí los señores concejales que, con arreglo a lo dispuesto, les corresponde cesar:

Por el grupo de cabezas de familia, don Felipe Moreno García. Grupo de representación sindical, don Natalio Rodríguez López-Huerta. Grupo de representación de entidades económicas, culturales y profesionales, don Adolfo López Torres.

La fiesta de Santa Teresa en Navamorisca

Prosiguen con su gran fervor a Santa Teresa los vecinos todos del inmediato pueblo de Navamorisca, y por ello, el día 15, tuvieron misa solemne y procesional, rosario, etc., en la linda ermita situada en el mismo pueblo, predicando el venerable párroco don Leopoldo Martín.

Honestamente tuvieron lugar varias diversiones, no faltando la acostumbrada visita al Barco de Avila, que tiene mucho de protocolaria.

La Guardia civil y la Virgen del Pilar

No fué posible en nuestra crónica anterior reseñar los actos celebrados por el benemérito Instituto en honor de su Patrona, la Santísima Virgen del Pilar.

Las fuerzas, vestidas de gala, asistieron a la solemnisísima misa, que ofició el dignísimo sacerdote don Leopoldo Martín Sáez, el cual, también, pronunció una sentida plática, a tono con la festividad que se celebraba.

Al siguiente día tuvo lugar una misa de reulem, aplicada por los fallecidos del arma.

A los actos asistieron todas las autoridades locales y gran cantidad de público.

Movimiento de mercancías

Ya se observa un notable movimiento de mercancías de las producidas en la región. Ha comenzado la exportación de las ricas judías y de la excelente fruta, si bien no se experimenta en la salida de las primeras, esa euforia desmedida que se caracterizó en la primera época de la temporada anterior.

Publicaciones

"Ambiente", semanario para todos, en su número 26, correspondiente al sábado 27, publica los siguientes e interesantes artículos:

"Dos tercios de la humanidad padecen hambre", por Hernán Santa Cruz, presidente del Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas; "El pacífico retorno del general Clark a Roma"; "Estados Unidos y la Santa Sede"; "Si Europa fuese atacada mañana"; "Le Madrid incontra", reportaje sobre el gran dibujante y pintor Enrique Herrero; "Accidentes de tráfico", además de sus habituales secciones de ambiente temineno, deportivo, cinematográfico, "Parnassio", "Contorno español", "La vuelta al mundo", "Sección de economía", "Frito variado", chistes, pasatiempos, cuentos, crucigramas, etc., que hacen que esta revista sea tan apreciada y buscada por todos los miembros de la familia española.

De venta en todos los quioscos.

Anuncios por palabras

Habitaciones
SEFORA SOLA cede dos habitaciones amuebladas derecho cocina, soladas, baño. Informes, Publicidad Avil. Plaza Liceo. 3-a-2

Fincas
VENDO MOLINO (semifábrica) provincia Zamora, con turbinas movidas por fuerza hidráulica, AUTORIZADO, tres juegos de piedras: dos trigo y una piosas, para molitura to clase de granos, cernido y ventilador, nueva construcción, amplios y varios locales, viviendas independientes, huerta regadío con árboles frutales, más el cauce con numeroso arbolado. Para informes, Publicidad AVIL. Zamora. 15-a-9

SERAFIN vende dehesa 40 hectáreas, 30.000 encinas, ribera regable, 100 vacas, 400 ovejas, 50 fanegas labor, casas, dependencias, luz eléctrica, libre, 4.000.000 pesetas. Abajo, 20. Teléfono 4020. 2-1

JUSTO OREJA vende dehesa 1.200 huertas, pasto, labor, mucho monte, 35 kilómetros Salamanca, bien comunicada, 3.500.000 pesetas. Pozo Hileras, 15. Tel. 3667. 2-1

VENDO en Garchernández dos fincas, con noria y casa, facilidades pago. Tratar, en Salamanca, Ruiz Zorrilla, 17 (Pizarrales), Heliodoro Vicente. 1-1

Maquinaria
VENDO máquina cine Sonoro, modelo 1950, paso 16 milímetros. Avenida de Alemania, número 59. 5-5

MOLINOS trituradores para piosas, a mano y motor, grandes existencias, piezas de recambio. Empacadores paja. Gerardo Miñambres, calle Zamora, 46. 4-6

MAQUINAS hacer punto nuevo sistema patentado. Directamente fabrica. Cantero. Palma, 7, Madrid. 5-4

Pérdidas
EXTRAVIADO cerdo, un año, colorado, cercillo y muesca derecha, hendido izquierda. Razón, Alfredo González, La Sagrada. 3-2

VACA EXTRAVIADA, de siete años, morucha, bragada, hieiro R en solana derecha, señal agujero hendido en oreja derecha, hendido en la izquierda. Su dueño, Rogelio Beljarano, en Herguijuela del Campo. 2-a-1

Ofertas
¿NECESITAN DINERO? A un interés legal HERGA se lo proporciona rápidamente. No importa cantidad; cuanto más, mejor. Reserva absoluta. Calvo Sotelo, 4, 2.ª, F. Teléfonos 3814 y 4074. 1-1

Pastos
SE ARRIENDAN los pastos de invierno para ovejas, en Sando de Santa María (Burgarcal). Para tratar, en la misma, con Tomás García. 5-5

ARRIENDO pastos para ovejas hasta el 15 de abril o hasta San Pedro. Para tratar y verlos, Hipólito Sánchez, en Mora de la Sierra. 5-4

SE ARRIENDAN pastos para quinientas ovejas, en la finca Torre de Abajo (Pelayos). Tratar, Francisco Sánchez Bordoná, en dicha finca. 3-a-2

SE ARRIENDAN pastos para ovejas en Torre de Velayos, (Berrocal de Huebra). 5-4

PASTOS 150 cabras, de primero noviembre a fin junio próximo, dehesa buen monte, carrasca y vaqueril, próxima Monroy. Dirigirse Apartado 106. Cáceres. 8-a-1

SE ARRIENDAN pastos para ovejas, en Fresno Alhándiga. Tratar, con Felipe Sánchez, en el mismo. 2-1

Traspasos
TRASPASAMOS en sitio céntrico local amplio para industria o bar. Informes, en La Veneciana, S. A., Vázquez Coronado, 2. 10-a-7

EL SERRANO. Traspasos con vivienda fruterías, 11.000, 14.000 y 20.000. Abacerías, 20.000 y 40.000. Carnicerías, 25.000 y 30.000. Rosa, 1. 1-1

SERAFIN traspasa negocio con catorce camas; renta 600 pesetas, muy céntrico, exterior. Abajo, 20. Teléfono 4020. 2-1

JUSTO OREJA traspasa bar céntrico, hermosa vivienda, capaz catorce camas, bodega, cupo racionamiento, urge venta, 38.000 pesetas. Ultramarinos, abacerías, carnicerías, pescaderías, corderería, pensiones, librerías. Toda clase negocios distintos sitios y precios. Hipotecas colocaría pesetas 1.500.000. Pozo Hileras, 15. Teléfono 3667. 2-1

SE TRASPASAN dos locales, uno con vivienda, renta muy barata. Para informes, Torres Villarroel, número 9 (vinos). 2-1

Ventas
MAQUINAS punto, todos tamaños, diez años garantía. Montera, 20, Madrid. 10-a-7

SE VENDEN vigas de negrillo en Cojos de Robliza. Para tratar, con Manuel Montejo, en Tabera de Abajo. 3-3

MENAJE de cocina. Baterías en aluminio y porcelana. Gran surtido. Almacenes Ferraría, S. L. Generalísimo Franco, 27. 1-1

POR DESHACER casa, se venden vajilla y enseres cocina. Calle Ancha, número 1, bajo, derecha, F. 1-1

MOSAICOS BAZAN S. Ltda. Espronceda, 34. Salamanca. Con nuestros mosaicos queda solucionado su problema de pavimentación. Grandes existencias. 1-1

CARRETEROS: Vendo vagón madera servicio freso, superior; clavijales, yugos, látigos, mazas, para carros. Para tratar, Cándido Martín Villalpalmar, en Espeja. 2-1

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD

ACADEMIA CCC

Así era Candelario

Para ser, que Candelario de su origen (cuando era fuera) a los pastores de los Duques de Béjar, que asentaron con insistencia sus majadas en aquella vertiente de la Sierra, cubierta de verde espesura y con agua abundante, que poco a poco abandonando la querencia a la vertical, a raigón suyo, acabando por formar su pueblo. Y en verdad que, visto desde el Castañar, parece Candelario un rebano de blancas ovejas que se vea en la lada de su fresca sierra.

Con el tiempo, este pueblo pastoril (caso reforzado por una colonia de astures trashumantes que dejaron de serlo) llegó a ser industrial y se hizo rico. Alé, a finales del siglo XVIII, los productos de la villa conquistaron gloriosamente la propia corte de Carlos IV (recorremos el "Tío Rico", de Goya) y durante el siglo pasado, llegó a ser un contribuyente excepcional del Estado, cuyo nombre no era ignorado en parte alguna.

Después, dejándose poco a poco ganar por un espíritu sedentario y conservador que realizó sus impuestos de acción, perdió la savia de legítima ambición que había enriquecido a sus habitantes, se estacionó, perdió sus originalidades características, su industria se fue desdibujando, hasta desaparecer por completo, y, en los últimos lustros del siglo que corre, llegó hasta el estado de que hoy le vemos, superado por otros que le circundan, a los que ya tan sólo puede aventajar por la hermosura de su Naturaleza.

Conoció el pueblo, en verano de principios de siglo —cuando aun no era colonia veraniega— y, aunque yo era un chiquillo, los recuerdos están aún a mi alcance con toda claridad. En aquel tiempo, las alturas nunca se despojaban de las blancas pinceladas de la nieve; en pleno agosto aun se destacaban sus manchas alla arriba, entre las masas rocosas que se adivinan, como colosales tajamares, coronando el circo del profundo hueco de Hoya Moros.

Según aparece (y después pude darme cuenta de ello), ya por entonces la prosperidad de Candelario, aunque de un modo poco perceptible, comenzaba a agitarse, y sospecho que aquella debió ser su época más agradable, pues bien sabido es, que los tiempos más atractivos de cualquier sociedad, son aquellos en que, declinando su máximo esplendor, se comienza a iniciar la decadencia.

Durante el verano, el pueblo, descansando del trabajo invernal (que ya no era excesivo), practicaba la total holganza. Vivía una vida limpia, reposada y discreta, con la gracia amable y un tanto apicada de los grupos humanos que se desdoblaban sin complicaciones materiales.

Villa cordial y abierta, en muchos aspectos no era Candelario un pueblo corriente. Desconocida la "avidez del mango", el pueblo vivía libre de caciquillos y monerías en una democrática fraternidad. Los cargos municipales se iban ocupando por riguroso turno, entre vecinos de garantía. Nadie los deseaba; se aceptaban como una obligación ciudadana, y eran desempeñados sin abusos, con el desinterés propio de quienes con ellos nunca pensaron beneficiarse. Había algo de suizo en aquella especie de patriarcado optimista que regía la vida pública del pueblo serrano.

Y allá arriba, dentro del aire vivo y puro de la altura, la vida cotidiana era fácil, apacible, serena y penetrada de bienestar. Se pasaba el verano sin calor, sin tabanos, sin polvo, y, lo mismo que el agua, corría alegre el espíritu.

Reinaba habitualmente la jovialidad. Las meriendas campesinas eran frecuentes; un "calderrillo" con cualquier pretexto, bajo la sombra de los castaños; panagruillos ágapes, sobre algún prado verde y a la vera de una fuente fresca, a la que de pronto parecía que allí tien-

LA REALEZA DE JESUCRISTO Y LA ACCION CATOLICA

II y último

La fiesta de Cristo Rey es la fiesta principal de la Acción Católica Española. Nunca mejor fecha que esta para celebrarla, toda vez que los miembros de la Acción Católica son los soldados militantes de Cristo Rey.

El señor Obispo también ha dado instrucciones en la citada circular de nuestro artículo anterior, sobre la celebración de los actos. Pero, ha puesto al mismo tiempo a nuestra consideración un asunto de gran interés. Nos referimos a la Tarjeta de Acción Católica.

¿Qué es la Tarjeta de Acción Católica? Un documento que el buen católico adquiere con arreglo a sus disponibilidades económicas para contribuir a las grandes obras de reedificación que la Acción Católica aborda, en bien de la sociedad, en toda España.

Porque no cabe duda que la sociedad necesita reedificarse. El mal invade los sectores de la vida social. Y al mal hay que combatirlo con el bien. A las desaherivas empresas productoras de cine, hay que combatir las con otras empresas eminentemente católicas; frente a las malas lecturas, las buenas revistas, los buenos libros, y tantas otras cosas a las cuales hay que salir al paso en bien de la sociedad.

La Acción Católica Española no encuentra los medios económicos para llevar a cabo la solución de estos problemas en otra fuente que no sea la de la Tarjeta de Acción Católica, cuya participación en el importe de la misma queda un tanto por ciento para la parroquia y otro tanto por ciento para el organismo diocesano.

Por todo ello, constituye una obligación de todo miembro de Acción Católica, ya sea activo o suscriptor, la adquisición de esta Tarjeta. No lo decimos nosotros, lo dice el señor Obispo, extendiendo la idea a todos los buenos fieles de las parroquias, aunque éstos no sean de Acción Católica; porque de los bienes morales que de ello se obtengan los disfruta la sociedad entera.

Seamos generosos para las obras de Dios, y el Señor, que devuelve el ciento por uno, nos lo premiará.

AGRICULTURA. — Expedientes de compras. Asuntos de trámite. SECRETARÍA GENERAL DEL MOVIMIENTO. — Asuntos de trámite. AIRE. — Expedientes de trámite. COMERCIO. — Decreto sobre el funcionamiento del mercado libre de divisas.

Decreto por el que se autoriza al Instituto Español de Moneda Extranjera para delegar determinados servicios en la Banca. Informe sobre movimiento de divisas extranjeras. Informe sobre situación de los abastecimientos.

Informe sobre importaciones inmediatas de algodón. INFORMACION Y TURISMO. — Informe sobre asuntos del departamento. (Logos.)

Cortes españolas

Nuevos procuradores

Madrid. — El presidente de las Cortes manifestó esta mañana a los periodistas que se han recibido las siguientes altas de procuradores:

Don Tomás Gistau Manzantini, conserje nacional; el alcalde de Vitoria, don Gonzalo de la Calle, y el de Jaén, don Alfonso Montiel Villar.

Añadió que se ha recibido también un proyecto de ley del Ministerio del Ejército sobre aptitud para el ascenso de oficiales, general y particular, y sus asimilados de la escala de Tierra, que pasa a la Comisión correspondiente.

Entre otras personalidades, visitaron hoy al presidente de las Cortes el alcalde de Bilbao, señor Zuazgoitia; el subsecretario del Ministerio de Información, señor Corvia, y el jefe del Estado Mayor del Ejército, general Barrón, así como el subsecretario de dicho departamento, general Alcobilla. (Logos.)

El Adelanto

es el diario más antiguo de la capital y provincia.

Los embalses del pantano de Mansilla, en el río Najerilla. Decretos de personal. Expedientes de obras y de revisión de precios. EDUCACION NACIONAL. — Decreto por el que se reglamenta la forma de nombrar los tribunales que han de juzgar las oposiciones para ingreso en la Inspección de Enseñanza Primaria.

Decreto por el que se crea el Colegio Mayor Femenino de Nuestra Señora de Monserrat, en la Universidad de Barcelona. Decreto por el que se regulan los efectos de las normas jurídicas vigentes respecto a los Tribunales de oposiciones a cátedras aun no constituidas.

Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de la Vivienda y al Instituto de Crédito para la Reconstrucción Nacional a coadyuvar en la construcción de casas para el profesorado y funcionarios del Ministerio de Educación Nacional.

Decreto por el que se modifica el de 27 de enero de 1941 en lo que respecta a la vicepresidencia de la Junta de Formación Profesional.

Informe sobre la visita a las instituciones culturales de Zaragoza y Barcelona. Informe sobre las líneas fundamentales de la reordenación de la Enseñanza Media.

Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de ley de concesión de un crédito de doscientos millones de pesetas, en cinco anualidades, para obras en las instituciones y centros culturales de Barcelona dependientes del Ministerio de Educación Nacional.

Decretos de personal. INDUSTRIA. — Decreto por el que se modifica el de 14 de febrero de 1945 sobre facultades del presidente de la Comisión para la distribución del carbón.

Decreto por el que se nombra presidente de la Comisión para la distribución del carbón, a don Enrique Conde Diez.

Informe sobre asuntos del Departamento.

El futuro gobierno Churchill y su programa

La victoria conservadora se traducirá en una pronta gestión a favor de nuevas conversaciones con TRUMAN y STALIN

Londres.—Un íntimo amigo de Churchill ha manifestado que la probable composición del nuevo Gabinete será: Primer ministro y acaso ministro de Defensa, Winston Churchill. Asuntos Exteriores, Anthony Eden. Hacienda, Oliver Lyttelton, ministro de Producción durante la guerra. Relaciones de la Mancomunidad, Richard Austen Butler.

Egipto rechaza la mediación de los Estados Unidos

RUSIA HA INDICADO QUE ACOGERIA CON SATISFACCION UN PACTO DE AMISTAD Y NO AGRESION CON EGIPTO

No habrá restricciones en el tráfico por el Canal de Suez, siempre que los barcos no transporten contrabando a los judíos de Palestina

El Cairo.—Rusia ha indicado que acogería con satisfacción un pacto de amistad y no agresión con Egipto, dice hoy el periódico wadista "Al Misry". El periódico, generalmente bien informado, "Al Ahran", dice que el Ministerio del Interior, ha dado instrucciones a sus funcionarios, como ya se ha dicho, para no prorrogar los permisos de residencia de los súbditos británicos que viven en Egipto. (Efe.) NO HABRA RESTRICCIONES EN EL TRAFICO POR EL CANAL. El Cairo.—El ministro de Asuntos Exteriores egipcio, ha



Elástica y resistente esta cama es excelente

CAMAS DE ACERO Numancia EQUIPADAS CON EL FAMOSO SOMIER PIDALAS EN LAS CASAS DE CAMAS Y MUEBLES

El triunfo conservador hará que Inglaterra observe una política más amistosa hacia España

CHURCHILL ACCEDERA DE BUENA FE A UNOS LAZOS MAS ESTRECHOS ENTRE ESPAÑA Y ESTADOS UNIDOS

Londres.—En fuentes bien informadas se expresa la opinión de que el triunfo conservador hará que Inglaterra observe una política más amistosa hacia España que la seguida hasta ahora, dice el correspondiente diplomático de la agencia United Press, R. H. Shackford. En estas fuentes se indica que el Gobierno de Winston Churchill accederá "de buena fe a unos lazos más estrechos entre España y Estados Unidos y no se opondrá a la colaboración entre los dos países en un sentido militar". Parece cierto que el Gobierno conservador actuará hacia una más estrecha asociación de toda la Europa occidental que ciertamente debe incluir a España, según se añade en dichas fuentes.

El Comisario Provincial de Excavaciones Arqueológicas a Madrid

Para tomar parte en la II Asamblea Nacional de Comisarios Arqueológicos, ha salido para Madrid el comisario provincial de Excavaciones de Salamanca y director del Seminario de Arqueología, doctor don Juan Maluquer de Motes. Tienes en tu mano la libertad de hacer prospera o miserable, feliz o desgraciada tu vida y la de todos los españoles. Sembrando más y consiguiendo mejores cosechas, te enriquecerás y contribuirás a la independencia económica de la Patria.

LIBROS ESCOLARES y material diverso a los mejores precios Librería Núñez Rúa Mayor, 13

Los restos mortales de la reina Amelia reposarán en Portugal

La fecha de la llegada se fijó para el día 26 de noviembre

Lisboa.—Aun no se sabe cuál es el puerto francés en que embarcará para Portugal, en un barco de guerra lusitano, el cadáver de la reina Amelia para quedar en el panteón de los reyes de Lisboa. La llegada a esta capital debe ser el día 26 de próximo mes de noviembre, celebrándose entonces funerales nacionales.

Una representación portuguesa que aun no ha sido designada irá para Francia y acompañará a Portugal los restos mortales de doña Amelia.

Todos los diarios siguen dedicando planas enteras, a la muerte de la reina, y "A Voz" dice en su editorial: "Sufrí mucho la pérdida de doña Amelia. El doble golpe de febrero de 1908 hirió el más íntimo su corazón de esposa y de madre. Jamás olvidé aquel dolor, y pesar de su benevolencia perdón. Y cuando aquí vió el pueblo no era culpable de sus lamentadas angustias." (Efe.)

Notas de Sociedad

Regresó de Fátima, don Aureliano Sánchez Ferrero. Salto para Madrid, con Lolo Argemosa. Termómetros clínicos garantizados en FARMACIA Y DROGUERIA RECIO. Procedente de Valladolid, se sacan unos días en esta, don Juan Carlos López Arco y señora. Regresaron de Madrid, don Vicente P. Moneo y señora y don hijo José Jaime. De Fátima, don Hermenegildo Herrera y señora.